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  NOUVEAUAjouter un produit Préférences : 6 colonnes cachées

 220 produits

Filtres :  Etat de l'offre:    

État Image SKU 
État

Nom du produit 
ASIN

Date de création 
Date du Changement
de L'Etat

Disponible Frais
estimés

Prix 
+ Envoi

Le prix le plus bas
+ Envoi

Actif
Occasion- État correct

2204036056

19/08/2017 11:25:29
19/08/2017 11:25:17 1

€6,55

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

0521448492

18/08/2017 18:51:10
18/08/2017 18:51:08 1

€7,00

+ €2,99

€ 32,98
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- Bon état

2877723143

18/08/2017 18:49:34
18/08/2017 18:49:29 1

€7,30

+ €2,99

Actif
Occasion- Très bon état

2700505913

18/08/2017 18:48:25
18/08/2017 18:46:41 1

€5,50

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2706814683

18/08/2017 18:41:50
18/08/2017 18:40:30 1

€4,30

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2832103383

18/08/2017 18:40:07
18/08/2017 18:39:04 1

€3,85

+ €2,99

€ 11,00
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- Très bon état

2843101565

18/08/2017 18:38:16
18/08/2017 18:37:06 1

€5,35

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2884741380

18/08/2017 18:35:24
18/08/2017 18:34:27 1

€4,15

+ €2,99

€ 10,22
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- Bon état

2724706072

18/08/2017 18:33:10
18/08/2017 18:32:22 1

€5,35

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2130539637

18/08/2017 18:28:48
18/08/2017 18:28:14 1

€4,15

+ €2,99

€ 12,96
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- Bon état

2970008866

18/08/2017 18:24:46
18/08/2017 18:24:44 1

€24,55

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2940351031

18/08/2017 18:16:18
18/08/2017 18:16:16 1

€7,30

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

B003TY76DS

18/08/2017 18:11:39
18/08/2017 18:11:37 1

€3,40

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2720011142

18/08/2017 18:03:31
18/08/2017 18:03:15 1

€9,55

+ €2,99

€ 32,01
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- Bon état

2213602964

18/08/2017 18:01:27
18/08/2017 18:01:19 1

€5,50

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2221091914

18/08/2017 17:59:25
18/08/2017 17:59:24 1

€5,50

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

B01FIZWHNO

18/08/2017 15:37:51
18/08/2017 15:37:50 1

€23,80

+ €2,99

€ 144,99
+ €2,98

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- Bon état

B01K2IT2P8

18/08/2017 15:36:10
18/08/2017 15:36:08 1

€10,30

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

18/08/2017 15:34:10
18/08/2017 15:34:09 1

€20,05

+ €2,99

 Rechercher le SKU, Titre, ISBN, ASINRechercherRechercher

 Tous  Actif  Inactif

Enregistrer tout

FO-DVVM-3E9N Lettre d'Aristée à P
hilocrate [Broché] [
Sep 01, 1976] Arist
ée et Pelletier, And

…
30,00€ Le plus bas Modifier

LH-K4I6-0YTV Ancient Egyptian: 
A Linguistic Introd
uction [Broché] [Ja
n 12, 2008] Loprie

…
33,00€ Modifier

01-TJPL-IMVY Les routes de la na
vigation antique : I
tinéraires en Médit
erranée [Dec 12, 2

…
35,00€ Le plus bas Modifier

MC-OC64-M1WN L'Egyptien Hiérogl
yphique (livre) [Bro
ché] [Oct 10, 2012
] Guglielmi Jean-Pi

…
23,00€ Le plus bas Modifier

Z8-ROOL-FWTD Horemheb, Généra
l Pharaon [May 22,
2001] Della Monic
a, Madeleine

…
15,00€ Le plus bas Modifier

1B-Q2AL-N2TE Toutânkhamon rev
isité : Mystères, ou
blis et incohérence
s [Jan 20, 2009] Ka

…
12,00€ Modifier

9L-FGWR-ZTL6 Des Rois au Prince. 
Pratiques du pouv
oir monarchique d
ans l'Orient helléni

…
22,00€ Le plus bas Modifier

W9-OPOV-HPBC Le Buste de Néferti
ti. Une imposture d
e l'égyptologie ? [B
roché] [Mar 12, 20

…
14,00€ Modifier

EH-CQ4U-7WF8 Les principautés du
 Delta au temps de
 l'anarchie libyenne
[Broché] [Nov 02, 

…
22,00€ Le plus bas Modifier

OV-HWDQ-ANYU Hammu-Rabi de B
abylone [Broché] [
Nov 18, 2003] Cha
rpin, Dominique

…
14,00€ Modifier

TE-LTXZ-9RQS Études sémitiques 
et samaritaines off
ertes à Jean Margai
n [Bunko broché] [

…
150,00€ Le plus bas Modifier

UM-EWQZ-5II1 L'araméen des ma
nuscrits de la mer 
Morte : Tome 1, Gr
ammaire [Jan 01, 2

…
35,00€ Le plus bas Modifier

XO-1599-J7OW Le levant et la mer,
histoire et commer
ce. Collection Les P
remières Civilisatio

…
9,00€ Le plus bas Modifier

MW-8EQO-AB10 Proche-Orient anci
en: Temps vécu, te
mps pensé : actes 
de la table-ronde d

…
50,00€ Modifier

BE-UKIW-7GFL Censeurs et public
ains: économie et f
iscalité dans la Ro
me antique [Broch

…
23,00€ Le plus bas Modifier

6V-7H8C-GN5S Mythologie compa
rée [Broché] [Feb 2
8, 2002] Müller, M
ax

…
23,00€ Le plus bas Modifier

4S-3B5R-V5Q5 Sennacherib's Pala
ce without Rival at 
Nineveh by John M
alcolm Russell (19

…
145,00€ Modifier

RE-0M4H-SS9L Early Northwest Se
mitic Serpent Spell
s in the Pyramid Te
xts by Richard C. St

…
55,00€ Le plus bas Modifier

13-LYC7-TSL3 The Reign of Adad-
nirari III: An Histori
cal and Ideological …

120,00€ Le plus bas Modifier

Action sur 0 sélectionnés

Filtres supplémentaires

Envoyer

Français Rechercherwww.amazon.fr

Gertoux-livres
CATALOGUE NOUVEAU STOCK COMMANDES RAPPORTS PERFORMANCES

Messages Aide Paramètres

https://sellercentral-europe.amazon.com/inventory
https://sellercentral-europe.amazon.com/inventory?viewId=DEFECT
https://sellercentral-europe.amazon.com/inventory?viewId=PRICING
https://sellercentral-europe.amazon.com/gp/help/help-popup.html/?itemID=201186860
javascript:openModalDialog('https://sellercentral-europe.amazon.com/gp/satisfaction/survey-form.html?fromUrl=%2Finventory%2Fview%2FDEFAULT&refRID=36K34MWWEQJ9DPNHH7XM',350,530,'scrollbars=yes')
https://sellercentral-europe.amazon.com/productsearch?ref=xx_myiadprd_cont_myimain
https://sellercentral-europe.amazon.com/inventory/preferences/DEFAULT
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/0521448492
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/2832103383
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/2884741380
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/2130539637
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/2720011142
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/B01FIZWHNO
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=FO-DVVM-3E9N&asin=2204036056&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/2204036056
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/2204036056
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=LH-K4I6-0YTV&asin=0521448492&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/0521448492
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=01-TJPL-IMVY&asin=2877723143&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/2877723143
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/2877723143
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=MC-OC64-M1WN&asin=2700505913&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/2700505913
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/2700505913
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=Z8-ROOL-FWTD&asin=2706814683&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/2706814683
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/2706814683
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=1B-Q2AL-N2TE&asin=2832103383&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/2832103383
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=9L-FGWR-ZTL6&asin=2843101565&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/2843101565
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/2843101565
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=W9-OPOV-HPBC&asin=2884741380&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/2884741380
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=EH-CQ4U-7WF8&asin=2724706072&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/2724706072
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/2724706072
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=OV-HWDQ-ANYU&asin=2130539637&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/2130539637
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=TE-LTXZ-9RQS&asin=2970008866&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/2970008866
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/2970008866
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=UM-EWQZ-5II1&asin=2940351031&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/2940351031
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/2940351031
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=XO-1599-J7OW&asin=B003TY76DS&productType=BOOKS_1973_AND_LATER&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/B003TY76DS
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/B003TY76DS
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=MW-8EQO-AB10&asin=2720011142&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/2720011142
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=BE-UKIW-7GFL&asin=2213602964&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/2213602964
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/2213602964
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=6V-7H8C-GN5S&asin=2221091914&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/2221091914
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/2221091914
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=4S-3B5R-V5Q5&asin=B01FIZWHNO&productType=BOOKS_1973_AND_LATER&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/B01FIZWHNO
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=RE-0M4H-SS9L&asin=B01K2IT2P8&productType=BOOKS_1973_AND_LATER&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/B01K2IT2P8
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/B01K2IT2P8
http://www.amazon.fr/dp/900425613X
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/900425613X
https://sellercentral-europe.amazon.com/gp/homepage.html/ref=id_home_logo_xx
https://sellercentral-europe.amazon.com/productsearch/ref=id_catadd_tnav_xx_
https://sellercentral-europe.amazon.com/inventory/ref=id_invmgr_tnav_xx_
https://sellercentral-europe.amazon.com/gp/orders-v2/list/ref=id_myo_tnav_xx_
https://sellercentral-europe.amazon.com/gp/payments-account/settlement-summary.html/ref=id_payments_tnav_xx_
https://sellercentral-europe.amazon.com/gp/seller-rating/pages/performance-summary.html/ref=id_srsumprf_tnav_xx_
https://sellercentral-europe.amazon.com/inventory/ref=id_invmgr_dnav_cxmperform_?tbla_myitable=sort:%7B%22sortOrder%22%3A%22DESCENDING%22%2C%22sortedColumnId%22%3A%22date%22%7D;search:;pagination:1;#
https://sellercentral-europe.amazon.com/messaging/inbox/ref=id_cmin_head_xx
https://sellercentral-europe.amazon.com/gp/help/help-home.html/ref=id_help_head_xx
https://sellercentral-europe.amazon.com/hz/sc/account-information/ref=id_acctinfo_tnav_xx_


900425613X

Actif
Occasion- Bon état

B01181M3XG

18/08/2017 15:32:39
18/08/2017 15:32:37 1

€24,55

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

B01K0T8VWY

18/08/2017 15:31:01
18/08/2017 15:31:00 1

€20,05

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

B01JXWK816

18/08/2017 15:23:55
18/08/2017 15:23:53 1

€20,05

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

0802836623

18/08/2017 15:20:14
18/08/2017 15:20:13 1

€7,75

+ €2,99

€ 37,98
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- Bon état

1883053811

18/08/2017 15:13:18
18/08/2017 15:13:17 1

€9,40

+ €2,99

Actif
Occasion- Très bon état

0691634475

18/08/2017 15:11:23
18/08/2017 15:11:21 1

€16,30

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

0788505513

18/08/2017 15:07:18
18/08/2017 15:07:15 1

€4,30

+ €2,99

€ 4,98
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- Bon état

9004023356

18/08/2017 15:05:16
18/08/2017 15:05:14 1

€20,05

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

9058674126

18/08/2017 15:03:08
18/08/2017 15:03:06 1

€7,75

+ €2,99

Actif
Occasion- Très bon état

9004102671

18/08/2017 14:58:58
18/08/2017 14:58:56 1

€2,20

+ €2,99

Actif
Occasion- Très bon état

0415642345

18/08/2017 14:57:03
18/08/2017 14:57:01 1

€7,60

+ €2,99

€ 36,99
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- Très bon état

2865380467

18/08/2017 14:38:20
18/08/2017 14:38:19 1

€23,80

+ €2,99

€ 144,98
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- État correct

B004JOAK8A

18/08/2017 14:35:49
18/08/2017 14:35:48 1

€7,30

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2851210831

18/08/2017 14:33:58
18/08/2017 14:33:57 1

€12,55

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

2204067008

18/08/2017 14:32:01
18/08/2017 14:31:59 1

€5,80

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2204066168

18/08/2017 14:29:38
18/08/2017 14:29:37 1

€6,40

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2204059617

18/08/2017 14:28:45
18/08/2017 14:28:44 1

€6,55

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

2204056855

18/08/2017 14:27:54
18/08/2017 14:27:53 1

€5,80

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

2204023329

18/08/2017 14:24:54
18/08/2017 14:24:52 1

€8,80

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2204070130

18/08/2017 14:22:37
18/08/2017 14:22:36 1

€8,80

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

220402645X

18/08/2017 14:21:24
18/08/2017 14:21:23 1

€10,30

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2204018953

18/08/2017 14:19:49
18/08/2017 14:19:48 1

€5,05

+ €2,99

€ 14,99
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
De collection- État correct

B00A0OVA64

18/08/2017 14:17:07
18/08/2017 14:17:06 1

€6,55

+ €2,99

5Z-QGOF-R9D1 The Kingdom of M
ycenae: A Great Ki
ngdom in the Late 
Bronze Age Aegea

…
150,00€ Le plus bas Modifier

JI-T6K7-D8YI A History of the He
brew Language by 
Angel S?enz-Badill
os (1993-12-16) [R

…
120,00€ Le plus bas Modifier

BA-HQMU-QN50 Between High and 
Low: A Chronology
of the Early Helleni
stic Period (Oikum

…
120,00€ Le plus bas Modifier

55-4TVY-E7SD Text of the New Te
stament: An Introd
uction to the Critic
al Editions and the 

…
38,00€ Modifier

TE-5XJ2-P7X4 Business and Politi
cs Under the Persia
n Empire: The Fina
ncial Dealings of M

…
49,00€ Le plus bas Modifier

XG-1SWG-VWCM The Babylonian Th
eory of the Planets
[Relié] [Apr 19, 20
16] Swerdlow, N. 

…
95,00€ Le plus bas Modifier

5A-ASUU-ORV7 Hittite Diplomatic 
Texts [Broché] [Jan
01, 1999] Beckma
n, Gary M. et Hoffn

…
15,00€ Modifier

M6-AAY2-3NN7 An Index to Aquila:
Greek-hebrew, He
brew-greek, Latin-
hebrew; With the S

…
120,00€ Le plus bas Modifier

6Z-8TKR-6LKX Messianism and th
e Septuagint [Aug 
31, 2004] J. Lust …

38,00€ Le plus bas Modifier

260 The Karaite Traditi
on of Arabic Bible 
Translation: A Ling
uistic and Exegetic

…
1,00€ Le plus bas Modifier

MC-RDTE-PGB8 Letters of the Grea
t Kings of the Anci
ent Near East: The 
Royal Corresponde

…
37,00€ Modifier

XK-58UA-HT3Z Le roi bâtisseur: Le
s récits de construc
tion assyriens des 
origines à Teglatph

…
145,00€ Modifier

SX-OY1J-Z79U La didache - instru
ction des apotres [
Broché] [Jan 01, 1
958] JEAN-PAUL A

…
35,00€ Le plus bas Modifier

5P-PGL1-E0YZ Saint Justin - Apol
ogies. : Introductio
n, texte critique, tr
aduction, commen

…
70,00€ Le plus bas Modifier

0I-1FP8-T894 Correspondance de
s marchands de ka
nish [Broché] [Sep 
06, 2001] Michel, C

…
25,00€ Le plus bas Modifier

US-SVTH-54IL Documents épistol
aires du palais de 
Mari. Tome 3 [Broc
hé] [Nov 29, 2000]

…
29,00€ Le plus bas Modifier

5G-FGKY-FNQ1 Documents épistol
aires du palais de 
Mari, tome 2 [Broc
hé] [Mar 20, 1998] 

…
30,00€ Le plus bas Modifier

B0-43MH-K6NQ Les Documents épi
stolaires du palais 
de Mari. Tome 1 [B
roché] [Jun 03, 19

…
25,00€ Le plus bas Modifier

KI-8LOL-EJM5 Les Textes des sarc
ophages égyptiens 
du Moyen empire [
Broché] [Jan 01, 1

…
45,00€ Le plus bas Modifier

5S-PJ29-UZTL Le Code de Hamm
urabi [Oct 16, 200
2] Anonyme et Fin
et, André

…
45,00€ Le plus bas Modifier

Z1-ICUS-VA7D Les Lettres d'El-Am
arna : Corresponda
nce diplomatique d
u pharaon [Améno

…
55,00€ Le plus bas Modifier

BZ-HQOI-E6YK La Littérature histo
rique sous l'ancien 
Empire égyptien [B
roché] [Nov 01, 19

…
20,00€ Modifier

QC-Q9ZP-RSA5 Histoire de la Bible
Française [Broché] 
[Jan 01, 1989] Dan
iel Lortsch

…
30,00€ Le plus bas Modifier
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Actif
Occasion- État correct

2864320886

18/08/2017 14:14:31
18/08/2017 14:14:29 1

€5,80

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2865940314

18/08/2017 14:07:59
18/08/2017 14:07:57 1

€5,95

+ €2,99

Actif
De collection- Bon état

2728300690

18/08/2017 14:05:29
18/08/2017 14:05:28 1

€18,55

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2753509522

18/08/2017 14:02:09
18/08/2017 14:02:08 1

€4,30

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2204046302

18/08/2017 14:00:52
18/08/2017 14:00:51 1

€5,80

+ €2,99

€ 16,80
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- Bon état

2700307321

18/08/2017 13:59:23
18/08/2017 13:59:21 1

€4,00

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

2866004655

18/08/2017 13:56:44
18/08/2017 13:56:43 1

€5,50

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2845868065

18/08/2017 13:54:56
18/08/2017 13:54:55 1

€5,95

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

220406923X

18/08/2017 13:53:30
18/08/2017 13:53:25 1

€7,30

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2830905970

18/08/2017 13:52:16
18/08/2017 13:52:15 1

€4,90

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2204018929

18/08/2017 13:46:19
18/08/2017 13:46:17 1

€4,30

+ €2,99

€ 3,91
+ €2,64

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- Bon état

B00F72TNP4

18/08/2017 13:43:21
18/08/2017 13:43:20 1

€20,05

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2708408992

18/08/2017 13:42:35
18/08/2017 13:42:34 1

€11,80

+ €2,99

Actif
Occasion- Très bon état

2251324178

18/08/2017 13:40:06
18/08/2017 13:40:05 1

€6,55

+ €2,99

Actif
Occasion- Très bon état

2204086924

18/08/2017 13:38:31
18/08/2017 13:38:29 1

€8,05

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

B00JYDRF2K

18/08/2017 13:36:22
18/08/2017 13:36:21 1

€24,55

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

2228134708

18/08/2017 13:30:04
18/08/2017 13:30:03 1

€7,30

+ €2,99

Actif
De collection- État correct

B00BFE7A4E

18/08/2017 13:28:26
18/08/2017 13:28:00 1

€15,55

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

B0006EXVH4

08/08/2017 17:05:07
08/08/2017 17:05:05 1

€18,55

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

2708409069

08/08/2017 13:14:10
08/08/2017 13:14:09 1

€5,80

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2864800284

08/08/2017 13:11:25
08/08/2017 13:11:24 1

€8,05

+ €2,99

Actif
De collection- État correct

B00U8NIBSC

08/08/2017 13:06:04
08/08/2017 13:06:03 1

€5,80

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2130503594

08/08/2017 13:03:39
08/08/2017 13:03:38 1

€8,80

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2228881597

08/08/2017 12:58:43
08/08/2017 12:58:41 1

€4,15

+ €2,99

L9-JX8P-F1E6 Le Livre hébreu d'H
énoch, ou Livre des
Palais [Broché] [Ma
r 01, 1990] Anony

…
25,00€ Le plus bas Modifier

I3-7AWM-AVQQ Le Livre Sacré de l'
Ancienne Egypte. L
e Livre des Morts. 
Papyrus d'Ani [Oct 

…
26,00€ Le plus bas Modifier

KB-H8UI-5ATA Marcus Agrippa [N
ov 15, 1984] Jean-
Michel Roddaz …

110,00€ Le plus bas Modifier

Y9-A32D-16WA Le Principat d'Aug
uste : Réalités et re
présentations du p
ouvoir, Autour de l

…
15,00€ Le plus bas Modifier

KN-H5UV-FDDG La Langue de Japh
et : Quinze étude s
ur la Septante et le
grec des chrétiens 

…
25,00€ Modifier

WF-CNKT-DVCS L' Univers phénicie
n [Jun 30, 2008] G
ras, Michel; Rouilla
rd, Pierre et Teixid

…
13,00€ Le plus bas Modifier

E6-6Y64-Z4IS LA BIBLE EN FRAN
CE [Dec 01, 1991] 
Delforge, Frédéric…

23,00€ Le plus bas Modifier

WO-S1HT-JAEB Langues et écriture
s de la Méditerrané
e [Broché] [Mar 01,
2007] Viers, Rina; 

…
26,00€ Le plus bas Modifier

TC-SJSI-QAYP Judéophobie : Attit
udes a l'égard des j
uifs dans le monde
antique [Broché] [

…
35,00€ Le plus bas Modifier

KS-BZKN-2WAV Archéologie et Anc
ien Testament [Bro
ché] [Sep 05, 1990
] Lance, Hubert-Da

…
19,00€ Le plus bas Modifier

7U-KJNU-GOBB La Justice sociale d
ans le Proche-Orie
nt ancien et le peu
ple de la Bible [Dec

…
15,00€ Modifier

Q3-INSH-0ALP Manuel d'épigraphi
e romaine (Tome 2
) [Broché] [Jan 01, 
2005] Jean-Marie L

…
120,00€ Le plus bas Modifier

CO-PMI0-LTRO Manuel d'épigraphi
e romaine : En 2 vo
lumes [Jul 09, 201
1] Lassère, Jean-M

…
65,00€ Le plus bas Modifier

ZK-KFPD-IHHD Les Douze Dieux d
e l'immortalité. Cro
yances indo-europ
éennes à Yazilikaya

…
30,00€ Le plus bas Modifier

LJ-PWRB-72OA Le premier manusc
rit du livre d'Hénoc
h : Etude épigraphi
que et philologiqu

…
40,00€ Le plus bas Modifier

XC-6M87-QCE7 Le livre d'henoch tr
aduit sur le texte e
thiopien [Broché] [
Jan 01, 1975]

…
150,00€ Le plus bas Modifier

EJ-RQH9-SJU8 Histoire de l'écritur
e [May 01, 1984] F
évrier, James G …

35,00€ Le plus bas Modifier

UT-Z36V-CFZJ La langue hebraiqu
e restituée, et le vé
ritable sens des mo
ts hébreux rétabli e

…
90,00€ Le plus bas Modifier

QR-FVN5-FUZY 260 years of ancie
nt Jewish coins: A c
atalogue [Relié] [Ja
n 01, 1982] Jacob 

…
110,00€ Le plus bas Modifier

SW-5Y1G-J6MW Religion grecque à 
l'époque archaïque
et classique [Broch
é] [Oct 18, 2011] 

…
25,00€ Le plus bas Modifier

0I-H5OV-M9VM Histoire politique d
u monde hellénisti
que, 323-30 av JC, 
tome 2 : Des avéne

…
40,00€ Le plus bas Modifier

HC-GUNN-R2CB Histoire politique d
u monde hellénisti
que (323-30 av. J.-
C.), tome I : De la 

…
25,00€ Le plus bas Modifier

FT-IJ7K-Q9HD Dictionnaire de la 
mythologie grecqu
e et romaine [Relié
] [Sep 01, 1999] Gr

…
45,00€ Le plus bas Modifier

DE-WHKE-FPJG Histoire des croyan
ces et des idées reli
gieuses, tome 2 : D
e Gautama Bouddh

…
14,00€ Le plus bas Modifier
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Actif
Occasion- État correct

2228881589

08/08/2017 12:57:11
08/08/2017 12:57:09 1

€4,45

+ €2,99

€ 15,99
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- Bon état

2200268327

08/08/2017 12:54:58
08/08/2017 12:54:57 1

€5,80

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2200355165

08/08/2017 12:52:33
08/08/2017 12:52:16 1

€7,75

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

2251380590

08/08/2017 12:48:24
08/08/2017 12:48:22 1

€5,35

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

2130466125

08/08/2017 12:43:30
08/08/2017 12:43:27 1

€5,80

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

2130426190

08/08/2017 12:41:37
08/08/2017 12:41:36 1

€4,00

+ €2,99

€ 12,95
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- Bon état

2130479936

08/08/2017 12:39:54
08/08/2017 12:39:52 1

€4,75

+ €2,99

€ 17,95
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- État correct

2130544118

08/08/2017 12:38:03
08/08/2017 12:37:52 1

€7,30

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

2874570028

07/08/2017 16:43:23
07/08/2017 16:43:22 1

€6,55

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

1575060493

07/08/2017 16:40:21
07/08/2017 16:40:19 1

€14,05

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

2908587173

07/08/2017 16:38:02
07/08/2017 16:37:59 1

€7,00

+ €2,99

€ 32,91
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- État correct

2742792732

07/08/2017 16:18:42
07/08/2017 16:18:41 1

€5,65

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

2330006365

07/08/2017 16:17:32
07/08/2017 16:17:29 1

€5,50

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2330060882

07/08/2017 16:16:15
07/08/2017 16:16:14 1

€6,25

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2850259071

07/08/2017 16:08:02
07/08/2017 16:08:01 1

€11,05

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2742780793

07/08/2017 16:04:45
07/08/2017 16:04:43 1

€5,20

+ €2,99

€ 19,79
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- Bon état

B00XXC8PAE

07/08/2017 15:45:06
07/08/2017 15:45:05 1

€8,80

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

B0000DUTZ2

07/08/2017 15:42:18
07/08/2017 15:42:18 1

€3,40

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

B003BPLT56

07/08/2017 15:40:30
07/08/2017 15:40:28 1

€3,85

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

B000UF02BW

07/08/2017 15:38:35
07/08/2017 15:38:34 1

€3,25

+ €2,99

€ 5,70
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- État correct

B0014QRL5G

07/08/2017 15:37:07
07/08/2017 15:37:05 1

€5,05

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2081272180

07/08/2017 15:34:42
07/08/2017 15:34:40 1

€3,25

+ €2,99

€ 6,00
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- État correct

B003BPGVJ0

07/08/2017 15:32:17
07/08/2017 15:32:16 1

€3,55

+ €2,99

C4-4Q9W-R8TW Histoire des croyan
ces et des idées reli
gieuses, tome 1 : d
e l'age de la pierre 

…
16,00€ Modifier

GY-9I7H-S94W L'Anatolie hellénist
ique: de l'Égée au 
Caucase [Broché] [
Nov 01, 2004] Sart

…
25,00€ Le plus bas Modifier

5X-BOQI-DZ78 Le monde hellénist
ique [Aug 27, 2008
] Grandjean, Cathe
rine; Hoffmann, Ge

…
38,00€ Le plus bas Modifier

Q3-ZAF8-OTTL Aux origines de la 
Grèce, XIIIe-VIIIe si
ècles avant notre è
re : La Genèse du p

…
22,00€ Le plus bas Modifier

DZ-CAJE-P7EC Le Monde grec aux
temps classiques, t
ome 1 : Le Ve siècl
e [Broché] [Mar 01,

…
25,00€ Le plus bas Modifier

6T-J4LS-SPZT Le Monde héllénist
ique, tome 1 : La G
rèce et l'Orient de l
a mort d'Alexandre

…
13,00€ Modifier

10-21EF-JHUF Les Grecs et la Méd
iterranée orientale 
: Des "siècles obscu
rs" à la fin de l'épo

…
18,00€ Modifier

1L-2BRW-2JCU Les civilisations ég
éennes du néolithi
que et de l'Age du 
Bronze [Broché] [F

…
35,00€ Le plus bas Modifier

GJ-4FA4-NHLF Iahmès Sapaïr: Fils 
de Séqénenré Djéh
outy-Aa, 17e dynas
tie et la statue du 

…
30,00€ Le plus bas Modifier

5Z-0TZC-X2YS Assyrian and Babyl
onian Chronicles [
May 01, 2000] Gra
yson, A.Kirk

…
80,00€ Le plus bas Modifier

V6-LXOW-5CK7 OEUVRES COMPLE
TES. Grande Apolo
gie, dialogue avec l
e juif Tryphon, req

…
33,00€ Modifier

HL-0CNA-Y9U1 Lettres égyptienne
s : La naissance du 
Nouvel Empire de 
Kamosis à Thoutm

…
24,00€ Le plus bas Modifier

G2-PXB1-71YV Lettres égyptienne
s : Tome 2, L'apogé
e du nouvel empire
; Hatshepsout, Tho

…
23,00€ Le plus bas Modifier

FX-6P9C-KEQT Lettres égyptienne
s : Tome 3, La littér
ature du Moyen E
mpire [Relié] [Oct 

…
28,00€ Le plus bas Modifier

EE-K9KD-WX4K Dictionnaire arché
ologique de la Bibl
e [Oct 25, 2006] Gi
bson, Simon; Nege

…
60,00€ Le plus bas Modifier

WV-XZ3B-AC8X Le mobilier funérai
re de Psousennès I
er : Cahier de Tanis
2 [Relié] [Feb 03, 2

…
21,00€ Modifier

YB-8ETC-XDDB [(Warfare in the An
cient Near East to 
1600 BC: Holy War
riors at the Dawn o

…
45,00€ Le plus bas Modifier

A4-H4UB-FF2W Bible et archéologi
e [Jan 01, 1970] Pa
rrot André …

9,00€ Le plus bas Modifier

C9-C5LD-DIX1 Ninive et l'ancien t
estament coll Arch
éologie biblique [F
ournitures diverses

…
12,00€ Le plus bas Modifier

JT-12XR-U0G2 Abraham et son te
mps [Broché] [Jan 
01, 1962] Parrot,A…

8,00€ Modifier

7L-DJNV-WNB9 André Parrot,... Ba
bylone et l'Ancien 
Testament [Reliure
inconnue] [Jan 01, 

…
20,00€ Le plus bas Modifier

08-G66E-C600 Histoire de la civilis
ation pharaonique 
: Tome 1, Au royau
me d'Egypte, Le te

…
8,00€ Modifier

VH-8V0D-KPVC Thèbes ou la naiss
ance d'un Empire [
Fournitures diverse
s] [Jan 01, 1986] L

…
10,00€ Le plus bas Modifier

Modifier
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Actif
Occasion- Très bon état

2718906375

06/08/2017 09:55:02
06/08/2017 09:55:00

1 €8,05

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

B01K2JI0A0

06/08/2017 09:52:10
06/08/2017 09:52:03 1

€13,30

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

0965402924

06/08/2017 09:49:55
06/08/2017 09:49:54 1

€18,55

+ €2,99

€ 109,98
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- Très bon état

1589830326

06/08/2017 09:47:43
06/08/2017 09:47:41 1

€5,35

+ €2,99

Actif
Occasion- Très bon état

2718909498

06/08/2017 09:46:17
06/08/2017 09:46:16 1

€4,00

+ €2,99

€ 12,94
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- État correct

2850495883

06/08/2017 09:44:04
06/08/2017 09:44:02 1

€5,20

+ €2,99

€ 20,99
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- Très bon état

2903629714

06/08/2017 09:40:41
06/08/2017 09:40:40 1

€5,05

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

2130519644

06/08/2017 09:38:36
06/08/2017 09:38:30 1

€5,35

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2200600518

06/08/2017 09:36:12
06/08/2017 09:36:11 1

€5,80

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2705317430

06/08/2017 09:29:11
06/08/2017 09:29:09 1

€6,55

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

0718920724

06/08/2017 09:26:08
06/08/2017 09:26:07 1

€9,55

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

2200371209

06/08/2017 09:22:59
06/08/2017 09:22:58 1

€5,35

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

B00NB57YUK

06/08/2017 09:20:41
06/08/2017 09:20:40 1

€3,85

+ €2,99

€ 10,00
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- État correct

2130487114

06/08/2017 09:17:04
06/08/2017 09:17:03 1

€5,80

+ €2,99

€ 16,95
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- État correct

2130582478

06/08/2017 09:14:29
06/08/2017 09:14:28 1

€5,50

+ €2,99

€ 22,99
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- Très bon état

2070113876

06/08/2017 09:11:19
06/08/2017 09:11:18 1

€8,05

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

225133906X

06/08/2017 09:09:25
06/08/2017 09:09:23 1

€5,80

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

019513088X

04/08/2017 20:01:36
04/08/2017 20:01:33 1

€6,55

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2705338209

04/08/2017 19:59:04
04/08/2017 19:59:03 1

€11,05

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

0521704936

04/08/2017 19:57:11
04/08/2017 19:57:08 1

€6,55

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

0195119614

04/08/2017 19:54:41
04/08/2017 19:54:39 1

€7,30

+ €2,99

Actif
De collection- Très bon état

B01M9BLFA5

04/08/2017 19:51:14
04/08/2017 19:51:13 1

€8,05

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

0500273871

04/08/2017 19:48:27
04/08/2017 19:48:25 1

€7,30

+ €2,99

€ 34,70
+ €2,99

Faire correspondre au prix

QW-76B6-11UH Histoire du christia
nisme. Tome 14, A
namnèsis [Relié] [S
ep 28, 2001] Colle

…

40,00€ Le plus bas Modifier

BD-4RQ0-YB75 Truth in Translatio
n: Accuracy and Bia
s in English Transla
tions of the New T

…
75,00€ Le plus bas Modifier

VZ-FJKV-XW6M Guide to Biblical C
oins, 4th Edition [R
elié] …

110,00€ Modifier

B7-9EB9-6I4J Hittite Prayers [Bro
ché] [Oct 01, 2002
] Singer, Itamar …

22,00€ Le plus bas Modifier

GA-55DI-4XV5 La Bible et son Die
u. Edition 1999 [Br
oché] [Apr 21, 199
9] Cazelles, Henri

…
13,00€ Modifier

2F-3T1M-E7PA L'origine et la date 
des Évangiles : Les 
témoins oculaires 
de Jésus [Broché] [

…
21,00€ Modifier

VT-54J5-ARQO Les monnaies rom
aines [Broché] [Sep
02, 2004] Michel P
rieur; Laurent Sch

…
20,00€ Le plus bas Modifier

AS-EADT-AMZL Rome et la conquê
te du monde médit
erranéen, 264-27 a
v. J.-C, tome 1 : La 

…
22,00€ Le plus bas Modifier

UK-TW8U-0G0M Les Hébreux [Broc
hé] [Nov 05, 2014]
Encel, Stéphane …

25,00€ Le plus bas Modifier

TF-HTQD-SXEW Abrégé de gramma
ire sumérienne [Ja
n 13, 1997] Raymo
nd Jestin

…
30,00€ Le plus bas Modifier

8K-QV0K-F3JY Grammaire Phenici
enne [Sep 01, 196
9] Branden, A.Van 
Den

…
50,00€ Le plus bas Modifier

QJ-GBTT-1Q8H Pharaon : les secre
ts du Pouvoir [Jun 
23, 1997] Marie-A
nge Bonhême et A

…
22,00€ Le plus bas Modifier

8D-AAPZ-1GKH Pour une théorie d
e l'écriture [Fournit
ures diverses] [Jan 
01, 1973] Gelb IJ

…
12,00€ Modifier

8O-1IX1-PYRF Rome et l'intégrati
on de l'Empire, 44 
avant J.C. - 260 ap
rès J.C. , tome 2 : A

…
25,00€ Modifier

UI-PT8O-6UCU Rome et l'intégrati
on de l'Empire (44 
av. J.-C.260 ap. J.-
C.). Tome 1 [Broch

…
23,00€ Modifier

DH-RW4V-1BNN Ecrits apocryphes c
hrétiens, tome 1 [C
uir/luxe] [Nov 14, 
1997] Collectifs

…
40,00€ Le plus bas Modifier

QW-3REK-RLXL Naissance des dieu
x et des hommes : 
Bibliothèque histor
ique, livres I et II [B

…
25,00€ Le plus bas Modifier

RG-QUFR-A1I6 Israel in Egypt: The
Evidence for the A
uthenticity of the E
xodus Tradition [Br

…
30,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

C6-OQEK-EH43 Reading Linear a : 
Script, Morphology
and Glossary of th
e Minoan Languag

…
60,00€ Le plus bas Modifier

P2-MMGU-GN47 A Primer on Ugariti
c: Language, Cultur
e and Literature [B
roché] [Aug 30, 20

…
30,00€ Le plus bas Modifier

16-PM93-OW7H The Text of Genesi
s 1-11: Textual Stu
dies and Critical Ed
ition [Relié] [Aug 2

…
35,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

SA-6YTY-H2DU [(The History of th
e Jewish People in 
the Age of Jesus C
hrist: And Index Vo

…
40,00€ Le plus bas Modifier

4M-2AKL-AKNT The Sea Peoples: 
Warriors of the An
cient Mediterranea
n 1250-1150 B C [

…
35,00€ Modifier
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Actif
Occasion- Bon état

0567022447

04/08/2017 19:46:15
04/08/2017 19:46:12 1

€7,30

+ €2,99

€ 5,86
+ €3,75

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- Bon état

0567022420

04/08/2017 19:42:05
04/08/2017 19:42:01 1

€7,30

+ €2,99

€ 9,44
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- État correct

1589831748

04/08/2017 19:39:59
04/08/2017 19:39:57 1

€6,40

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

038523970X

04/08/2017 19:38:43
04/08/2017 19:38:41 1

€5,35

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2296105297

03/08/2017 15:20:52
03/08/2017 15:20:50 1

€6,25

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2296043925

03/08/2017 15:18:40
03/08/2017 15:18:39 1

€6,25

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2284020925

03/08/2017 15:12:21
03/08/2017 15:12:20 1

€9,55

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

B01ECOQFL2

03/08/2017 15:10:20
03/08/2017 15:10:19 1

€5,05

+ €2,99

Actif
Occasion- Très bon état

2204101311

03/08/2017 15:05:26
03/08/2017 15:05:25 1

€5,80

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

286480249X

03/08/2017 15:03:18
03/08/2017 15:03:16 1

€5,05

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2850211745

03/08/2017 15:00:53
03/08/2017 15:00:52 1

€6,55

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

9042928271

03/08/2017 14:59:10
03/08/2017 14:59:07 1

€16,90

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

B00HEH11QO

03/08/2017 14:56:56
03/08/2017 14:56:55 1

€14,80

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

8876533346

03/08/2017 14:54:21
03/08/2017 14:54:19 1

€8,05

+ €2,99

€ 39,99
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- Bon état

8876533478

03/08/2017 14:52:57
03/08/2017 14:52:56 1

€9,55

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

3447006897

03/08/2017 14:51:13
03/08/2017 14:51:10 1

€7,30

+ €2,99

Actif
Occasion- Très bon état

1589834747

03/08/2017 14:47:38
03/08/2017 14:47:32 1

€4,90

+ €2,99

Actif
Occasion- Très bon état

1589834739

03/08/2017 14:46:36
03/08/2017 14:46:35 1

€5,80

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

1589834720

03/08/2017 14:45:33
03/08/2017 14:45:31 1

€7,30

+ €2,99

Actif
Occasion- Très bon état

1589834712

03/08/2017 14:44:23
03/08/2017 14:44:19 1

€4,90

+ €2,99

Alertes
de
qualité
: 1)

Alertes
de
qualité
: 2)

ID-YX6P-KKQC The History of the 
Jewish People in th
e Age of Jesus Chri
st [Mar 01, 1986] S

…
35,00€ Modifier

L6-PFMS-QOLO The History of the 
Jewish People in th
e Age of Jesus Chri
st: Volume 1 [Relié

…
35,00€ Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

FH-2EP2-HARO The Libyan Anarch
y: Inscriptions Fro
m Egypt's Third Int
ermediate Period [

…
29,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

XX-SEU1-XRBR Archaeology of the
Land of the Bible 1
0,000-586 B.c.e. [D
ec 31, 1990] Mazar

…
22,00€ Le plus bas Modifier

WO-TM2L-527G Le déclin et la chut
e du nouvel empire
Hittite : Tome 4, Le
s Hittites et leur hi

…
28,00€ Le plus bas Modifier

JL-01JE-SOTL Les Débuts du Nou
vel Empire Hittite : 
Les Hittites et leur 
histoire [Broché] [

…
28,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 2)

9T-GJZ3-PLS4 L'oeuvre historique
de nicolas de dama
s [Feb 05, 2001] Pa
rmentier-Morin Edi

…
50,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 2)

AQ-43AA-JL15 Le monde des Hitti
tes. Traduction de 
Henri Daussy. Intro
duction de Helmut

…
20,00€ Le plus bas Modifier

IT-8HPS-4XJ1 Une Bible archétyp
e ? : Les parallèles 
de Samuel-Rois et 
des Chroniques [Br

…
25,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

38-2JL7-DH98 Ioudaismos-helleni
smos : essai sur le j
udaïsme judeen a l'
epoque hellenistiq

…
20,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 2)

WE-J04P-U8B9 Les Fragments Eva
ngeliques Judeo-c
hretiens 'apocryphi
ses': Recherches Et 

…
30,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

HS-V7N0-QAGZ L'expedition De Se
nnacherib En Pales
tine Dans La Litter
ature Hebraique A

…
99,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

K3-17K4-XVEH Hymnes et prières 
hittites [Broché] [J
an 01, 1980] René 
Lebrun

…
85,00€ Le plus bas Modifier

GH-V8NQ-MNYC A Manual of Palesti
nian Aramaic Texts
: Second Century B
.C.-Second Century

…
40,00€ Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

DY-5XPX-7A7A The Aramaic Inscri
ptions of Sefire [Br
oché] [Dec 31, 199
5] Fitzmyer, J. A.

…
50,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

3S-15FZ-T2JY An Introduction to 
the Comparative G
rammar of the Se
mitic Languages: P

…
35,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

2G-UJHB-2GN1 Canaanite in the A
marna Tablets: A Li
nguistic Analysis of
the Mixed Dialect 

…
19,00€ Le plus bas Modifier

W8-3PR9-YKKR Canaanite in the A
marna Tablets: A Li
nguistic Analysis of
the Mixed Dialect 

…
25,00€ Le plus bas Modifier

II-EZQ8-7SBE Canaanite in the A
marna Tablets: A Li
nguistic Analysis of
the Mixed Dialect 

…
35,00€ Le plus bas Modifier

II-JNZB-ILDQ Canaanite in the A
marna Tablets: A Li
nguistic Analysis of
the Mixed Dialect 

…
19,00€ Le plus bas Modifier
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Actif
Occasion- État correct

2200261209

01/08/2017 18:49:44
01/08/2017 18:49:42 1

€4,60

+ €2,99

€ 16,99
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- Bon état

0915170183

01/08/2017 18:43:56
01/08/2017 18:43:55 1

€9,55

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

2718906456

01/08/2017 18:39:27
01/08/2017 18:39:24 1

€4,90

+ €2,99

Actif
Occasion- Très bon état

2213617619

01/08/2017 18:35:37
01/08/2017 18:35:36 1

€4,30

+ €2,99

€ 7,94
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- Très bon état

2226154418

01/08/2017 18:32:46
01/08/2017 18:32:45 1

€3,25

+ €2,99

Actif
Occasion- Très bon état

2755401184

01/08/2017 18:31:14
01/08/2017 18:31:12 1

€4,30

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

B071NY7FY3

01/08/2017 18:29:33
01/08/2017 18:29:31 1

€11,05

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

B015YLQNDW

01/08/2017 18:24:40
01/08/2017 18:24:37 1

€4,30

+ €2,99

Actif
Occasion- Très bon état

2200264089

01/08/2017 15:02:51
01/08/2017 15:02:49 1

€6,70

+ €2,99

€ 30,98
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- Très bon état

B0187FIUII

01/08/2017 14:58:04
01/08/2017 14:58:03 1

€9,55

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

B000LV33AW

01/08/2017 14:49:44
01/08/2017 14:49:32 1

€17,05

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

2850212032

01/08/2017 14:46:01
01/08/2017 14:45:59 1

€8,80

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2842742370

01/08/2017 14:43:33
01/08/2017 14:43:28 1

€5,05

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2850211222

01/08/2017 14:41:41
01/08/2017 14:41:37 1

€15,55

+ €2,99

Actif
Occasion- Très bon état

2204075310

01/08/2017 14:38:42
01/08/2017 14:38:40 1

€6,55

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

213039440X

01/08/2017 14:36:49
01/08/2017 14:36:47 1

€6,55

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2204040142

01/08/2017 14:33:28
01/08/2017 14:33:27 1

€7,30

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2204029688

01/08/2017 14:30:33
01/08/2017 14:30:31 1

€5,50

+ €2,99

€ 22,96
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- Bon état

1575069083

01/08/2017 14:24:10
01/08/2017 14:24:08 1

€8,80

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2204067016

01/08/2017 14:22:47
01/08/2017 14:22:45 1

€5,05

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2204027855

01/08/2017 14:21:45
01/08/2017 14:21:43 1

€5,80

+ €2,99

€ 19,94
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Alertes
de
qualité
: 1)

IM-ZEDF-MPXL La Mésopotamie a
u premier millénair
e avant J.-C. [Broch
é] [Nov 22, 2000] J

…
17,00€ Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

OW-15W8-NQ50 The Old Greek Tra
nslation of Daniel 
7-12 [Mar 01, 198
8] Jeansonne, Shar

…
50,00€ Le plus bas Modifier

H7-XXDU-B2RS L'espérance juive à 
l'heure de Jésus [Br
oché] [Sep 12, 199
9] Grelot, Pierre

…
19,00€ Le plus bas Modifier

88-02NQ-9WMR Nabuchodonosor II
: Roi de Babylone [
Broché] [Mar 03, 2
004] Daniel Arnau

…
15,00€ Modifier

WJ-EBVF-118J Les chrétiens d'orig
ine juive dans l'Ant
iquité [Broché] [No
v 10, 2004] Mimou

…
8,00€ Le plus bas Modifier

X0-DURY-IBL3 La naissance des é
vangiles synoptiqu
es [Broché] [Mar 2
9, 2007] Carmigna

…
15,00€ Le plus bas Modifier

YJ-RMKH-4QPK Dieu et l'Être. Exég
èses d'Exode 3,14 
et de Coran 20,11-
24. [Broché] [Jan 0

…
60,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

B4-9HEV-1NV4 Mésopotamie: L'écr
iture, la raison et le
s dieux de Jean Bot
téro ( 10 avril 1987

…
15,00€ Le plus bas Modifier

RT-CLK3-G3W0 L'armée romaine : 
VIIIe siècle avant J-
C - Ve siècle après 
J-C [Nov 28, 2007]

…
31,00€ Modifier

Alertes
de
qualité
: 2)

X6-6P3I-SJA1 Etudes d'histoire d
u texte de l'Ancien 
testament [Broché
] [Jan 01, 1900] do

…
50,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

AF-093S-WHFF La bible française a
u moyen age. étud
es sur les plus anci
ennes versions de l

…
100,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 2)

DD-12W6-U0IY Le Testament D'eli
see: Texte Massore
tique Et Septante E
n 2 Rois 13.10-14.

…
45,00€ Le plus bas Modifier

EO-5PWT-D20T L'Orient méditérra
néen de la mort d'
Alexandre au 1er si
ècle avant notre èr

…
20,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

VG-FLFK-A3BK Septante et texte 
massorétique dans
l'histoire la plus an
cienne du texte de

…
90,00€ Le plus bas Modifier

YA-4CQG-J9F8 Les Apologistes gr
ecs du IIe siècle [Br
oché] [Oct 06, 200
5] Pouderon, Bern

…
30,00€ Le plus bas Modifier

WS-XVTV-N5RR Les premières civili
sations [Feb 01, 19
87] Lévêque, Pierre…

30,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

HS-MOD3-CZAQ LES INSTITUTIONS
DE L'ANCIEN TEST
AMENT. Tome 1, L
e nomadisme et se

…
35,00€ Le plus bas Modifier

J2-7I90-QCE0 Histoire des Juifs d
ans l'Antiquité [Ma
y 31, 1989] Schäfe
r, Peter; Shulte, Pa

…
23,00€ Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

MF-KSTL-J1YK Canaanites, Chron
ologies, and Conne
ctions: The Relatio
nship of Middle Br

…
45,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

9M-GKPQ-8DWS Textes akkadiens d
'Ugarit [Broché] [A
pr 24, 2002] Lacke
nbacher, Sylvie

…
20,00€ Le plus bas Modifier

T0-QVWT-N0M4 Archéologie, art et 
histoire de la Pales
tine [Jan 12, 1988]
Laperrousaz, Ernes

…
25,00€ Modifier

javascript:void(0)
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/2200261209
javascript:void(0)
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=OW-15W8-NQ50&asin=0915170183&marketplaceID=A13V1IB3VIYZZH&productType=ABIS_BOOK
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/2213617619
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=B4-9HEV-1NV4&asin=B015YLQNDW&marketplaceID=A13V1IB3VIYZZH&productType=BOOKS_1973_AND_LATER
javascript:void(0)
javascript:void(0)
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/2200264089
javascript:void(0)
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=X6-6P3I-SJA1&asin=B0187FIUII&marketplaceID=A13V1IB3VIYZZH&productType=BOOKS_1973_AND_LATER
javascript:void(0)
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=AF-093S-WHFF&asin=B000LV33AW&marketplaceID=A13V1IB3VIYZZH&productType=ABIS_BOOK
javascript:void(0)
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=DD-12W6-U0IY&asin=2850212032&marketplaceID=A13V1IB3VIYZZH&productType=ABIS_BOOK
javascript:void(0)
javascript:void(0)
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=VG-FLFK-A3BK&asin=2850211222&marketplaceID=A13V1IB3VIYZZH&productType=ABIS_BOOK
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=HS-MOD3-CZAQ&asin=2204040142&marketplaceID=A13V1IB3VIYZZH&productType=ABIS_BOOK
javascript:void(0)
javascript:void(0)
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/2204029688
javascript:void(0)
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=MF-KSTL-J1YK&asin=1575069083&marketplaceID=A13V1IB3VIYZZH&productType=ABIS_BOOK
javascript:void(0)
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=9M-GKPQ-8DWS&asin=2204067016&marketplaceID=A13V1IB3VIYZZH&productType=ABIS_BOOK
javascript:void(0)
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=T0-QVWT-N0M4&asin=2204027855&marketplaceID=A13V1IB3VIYZZH&productType=ABIS_BOOK
javascript:void(0)
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/2204027855
javascript:void(0)
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=IM-ZEDF-MPXL&asin=2200261209&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/2200261209
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=OW-15W8-NQ50&asin=0915170183&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/0915170183
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/0915170183
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=H7-XXDU-B2RS&asin=2718906456&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/2718906456
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/2718906456
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=88-02NQ-9WMR&asin=2213617619&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/2213617619
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=WJ-EBVF-118J&asin=2226154418&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/2226154418
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/2226154418
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=X0-DURY-IBL3&asin=2755401184&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/2755401184
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/2755401184
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=YJ-RMKH-4QPK&asin=B071NY7FY3&productType=BOOKS_1973_AND_LATER&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/B071NY7FY3
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/B071NY7FY3
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=B4-9HEV-1NV4&asin=B015YLQNDW&productType=BOOKS_1973_AND_LATER&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/B015YLQNDW
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/B015YLQNDW
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=RT-CLK3-G3W0&asin=2200264089&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/2200264089
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=X6-6P3I-SJA1&asin=B0187FIUII&productType=BOOKS_1973_AND_LATER&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/B0187FIUII
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/B0187FIUII
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=AF-093S-WHFF&asin=B000LV33AW&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/B000LV33AW
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/B000LV33AW
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=DD-12W6-U0IY&asin=2850212032&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/2850212032
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/2850212032
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=EO-5PWT-D20T&asin=2842742370&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/2842742370
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/2842742370
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=VG-FLFK-A3BK&asin=2850211222&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/2850211222
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/2850211222
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=YA-4CQG-J9F8&asin=2204075310&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/2204075310
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/2204075310
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=WS-XVTV-N5RR&asin=213039440X&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/213039440X
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/213039440X
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=HS-MOD3-CZAQ&asin=2204040142&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/2204040142
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/2204040142
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=J2-7I90-QCE0&asin=2204029688&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/2204029688
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=MF-KSTL-J1YK&asin=1575069083&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/1575069083
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/1575069083
https://catalog-eu.amazon.com/abis/product/DisplayEditProduct?sku=9M-GKPQ-8DWS&asin=2204067016&productType=ABIS_BOOK&marketplaceId=A13V1IB3VIYZZH#images
http://www.amazon.fr/dp/2204067016
http://www.amazon.fr/gp/offer-listing/2204067016
http://www.amazon.fr/dp/2204027855


Actif
Occasion- État correct

2204011002

01/08/2017 14:19:54
01/08/2017 14:19:52 1

€7,30

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2204049875

01/08/2017 14:18:49
01/08/2017 14:18:48 1

€7,30

+ €2,99

Actif
De collection- État correct

B003E6ZR3C

01/08/2017 14:17:49
01/08/2017 14:17:47 1

€7,30

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2204050032

01/08/2017 14:16:35
01/08/2017 14:16:33 1

€8,20

+ €2,99

€ 40,99
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- État correct

2204035734

01/08/2017 14:14:51
01/08/2017 14:14:49 1

€7,90

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2204029165

01/08/2017 14:13:28
01/08/2017 14:13:27 1

€7,90

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2204037516

01/08/2017 14:10:55
01/08/2017 14:10:54 1

€5,35

+ €2,99

Actif
Occasion- Très bon état

275641753X

01/08/2017 14:08:47
01/08/2017 14:08:46 1

€4,30

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

2894442017

01/08/2017 14:07:24
01/08/2017 14:07:23 1

€5,80

+ €2,99

Actif
Occasion- Très bon état

2756400610

01/08/2017 14:06:09
01/08/2017 14:06:07 1

€4,45

+ €2,99

Actif
Occasion- Très bon état

2840507366

01/08/2017 14:04:35
01/08/2017 14:04:34 1

€5,80

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2600033289

01/08/2017 14:03:30
01/08/2017 14:03:29 1

€6,40

+ €2,99

Actif
Occasion- Très bon état

2204087734

01/08/2017 14:02:10
01/08/2017 14:02:08 1

€8,80

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2830911725

01/08/2017 14:00:48
01/08/2017 14:00:46 1

€4,60

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2213609217

01/08/2017 13:58:56
01/08/2017 13:58:55 1

€6,40

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

260003319X

01/08/2017 13:58:06
01/08/2017 13:58:05 1

€4,75

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

2705337164

01/08/2017 13:56:25
01/08/2017 13:56:24 1

€5,80

+ €2,99

Actif
Occasion- Très bon état

2600006141

01/08/2017 13:55:06
01/08/2017 13:55:05 1

€7,30

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2204024457

01/08/2017 13:53:08
01/08/2017 13:53:06 1

€8,05

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2204028576

01/08/2017 13:49:57
01/08/2017 13:49:56 1

€6,40

+ €2,99

Alertes
de
qualité
: 1)

Alertes
de
qualité
: 1)

FE-HNCY-3BUO Inscriptions hébrai
ques, tome 1. Les o
straca [Broché] [M
ar 01, 1977] Lemai

…
35,00€ Le plus bas Modifier

SG-WN3A-ASYO La Palestine à l'épo
que perse [Jan 21, 
1977] André Lemai
re; Jacques Briend; 

…
35,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

9R-VZ38-DT4J Documents Arame
ens D'egypte [Broc
hé] [Jan 01, 1972] 
Grelot, P.

…
35,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

GM-Q033-C81O L'Epopée de Gilga
mesh [Jan 21, 197
7] Tournay, R et Sh
affer, Anthony

…
41,00€ Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

W3-RD1U-FVBA Inscriptions royales
sumériennes et akk
adiennes [Sep 01, 
1976] Edmond Soll

…
39,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

H2-3NPT-3MTE Textes ougaritique
s, tome 2 : Textes r
eligieux, rituels, co
rrespondance [Bro

…
39,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

4O-ITZB-B73H La Préparation éva
ngélique, livre I [Br
oché] [Sep 01, 197
6] Sirinelli, Jean et 

…
22,00€ Le plus bas Modifier

CH-2T5R-6P5N Djéser et la IIIe dyn
astie [Broché] [Jun 
10, 2015] Baud, Mi
chel

…
15,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

2T-0ZC7-ORK3 La Bible et l'hérita
ge d'Ougarit [Broc
hé] [Apr 01, 2005] 
Michaud, Jean-Mar

…
25,00€ Le plus bas Modifier

0B-E9WK-NNEZ Sésostris Ier et le d
ébut de la XIIe dyn
astie [Broché] [Feb
23, 2009] Favry, N

…
16,00€ Le plus bas Modifier

DF-P4O0-X8FM Le Nomarque sous 
l'Ancien Empire [A
pr 21, 2011] Marti
net, Emilie

…
25,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

VM-EPAN-YWGF Les Particules Dans
le Targum Samarit
ain de Genese-Exo
de : Jalons pour un

…
29,00€ Le plus bas Modifier

VP-4EIO-PXOS La Bibliothèque de 
Qumrân : Tome 2, 
Torah : Exode-Lévit
ique-Nombres, édit

…
45,00€ Le plus bas Modifier

WP-AOMK-THEL L'enfance de la Bib
le hébraïque : L'his
toire du texte de l'
Ancien Testament 

…
17,00€ Le plus bas Modifier

7L-2H12-AU8M D'Alexandre à Zén
obie : Histoire du L
evant antique, IVe 
siècle avant Jésus-

…
29,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

TV-HOV9-38RI Les Inscriptions Ar
ameennes de Sfire 
et l'Assyrie de Sha
mshi-Ilu [Broché] [

…
18,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 2)

S9-H5YR-BRUI L'Aventure de l'Alp
habet : les Écriture
s Cursives et Lineai
res du Proche-Orie

…
25,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

1L-F9LH-SJOK Nouvelles tablettes
araméennes [Aug 
20, 2001] Lemaire,
André

…
35,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

2L-4979-TAGZ Introduction à la lit
térature gnostique.
Collections retrouv
ées avant 1945 [Fe

…
40,00€ Le plus bas Modifier

6F-S3ID-ILNX Sémantique du lan
gage biblique [Jan 
12, 1988] Barr, Ja
mes

…
29,00€ Le plus bas Modifier
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Actif
Occasion- Très bon état

2850210803

01/08/2017 13:47:54
01/08/2017 13:47:52 1

€15,55

+ €2,99

€ 89,98
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- Très bon état

9042907517

01/08/2017 13:46:35
01/08/2017 13:46:32 1

€9,40

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2200270356

01/08/2017 13:45:26
01/08/2017 13:45:25 1

€6,10

+ €2,99

Actif
Occasion- Très bon état

2204062154

01/08/2017 13:43:42
01/08/2017 13:43:40 1

€7,30

+ €2,99

Actif
Occasion- Très bon état

2204078158

01/08/2017 13:42:30
01/08/2017 13:42:29 1

€6,40

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2705336931

01/08/2017 13:40:39
01/08/2017 13:40:38 1

€4,90

+ €2,99

Actif
Occasion- Très bon état

2850211958

01/08/2017 13:39:00
01/08/2017 13:38:59 1

€15,55

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2877722686

01/08/2017 13:36:32
01/08/2017 13:36:30 1

€5,80

+ €2,99

Actif
Occasion- Très bon état

2830915275

01/08/2017 13:35:28
01/08/2017 13:35:24 1

€5,80

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2747552845

01/08/2017 13:33:25
01/08/2017 13:33:23 1

€4,75

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2296004628

01/08/2017 13:31:56
01/08/2017 13:31:54 1

€4,60

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2296992447

01/08/2017 13:30:04
01/08/2017 13:30:03 1

€6,55

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

229602744X

01/08/2017 13:28:34
01/08/2017 13:28:33 1

€4,45

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

2204044938

01/08/2017 13:27:17
01/08/2017 13:27:16 1

€5,05

+ €2,99

€ 15,40
+ €2,60

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- État correct

2251005188

01/08/2017 13:26:15
01/08/2017 13:26:14 1

€11,05

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2850210234

01/08/2017 13:25:03
01/08/2017 13:25:01 1

€4,90

+ €2,99

Actif
Occasion- Très bon état

1329750667

01/08/2017 13:18:48
01/08/2017 13:18:47 1

€8,80

+ €2,99

Actif
Occasion- Très bon état

1387000349

01/08/2017 13:17:20
01/08/2017 13:17:19 1

€5,80

+ €2,99

Actif
Occasion- Très bon état

0761822046

01/08/2017 13:15:32
01/08/2017 13:15:29 1

€7,30

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2203233044

31/07/2017 15:32:55
31/07/2017 15:32:54 1

€4,90

+ €2,99

€ 13,47
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- Bon état

2911606086

31/07/2017 15:31:33
31/07/2017 15:31:29 1

€3,10

+ €2,99

€ 1,20
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- Bon état

31/07/2017 15:28:38
31/07/2017 15:28:36 1

€5,80

Alertes
de
qualité
: 1)

Alertes
de
qualité
: 1)

5V-1SZM-IMOY Les expressions idi
omatiques de l'héb
reu biblique: Signif
ication et traductio

…
90,00€ Modifier

2Q-Q0MI-84N1 L'Hebreu Mishniqu
e: Etudes Linguisti
ques [May 18, 199
9] Mosheh Bar-Ash

…
49,00€ Le plus bas Modifier

Z9-G079-YES4 Les Perses vus par l
es Grecs: Lire les so
urces classiques su
r l'empire achémén

…
27,00€ Le plus bas Modifier

74-WL1N-VHC7 Enquête sur les rac
ines juives du mou
vement chrétien, 3
0-135 [Broché] [Ap

…
35,00€ Le plus bas Modifier

HE-WRIN-9DLB L'apport de la Sept
ante aux études su
r l'Antiquité : Actes
du colloque de Str

…
29,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

SB-J0FU-IVLR Petite grammaire d
e l'akkadien à l'usa
ge des débutants [
Dec 01, 2001] Bodi

…
19,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 2)

Y7-57S1-E1H9 Byblos, Cite Sacree
8e-4e S. Av. J.-c. [D
ec 31, 2009] Elayi, 
J

…
90,00€ Le plus bas Modifier

UX-99KM-UQIP Peuples de l'Orient
ancien, tome 2 [Br
oché] [Feb 11, 200
4] Huot, Jean-Loui

…
25,00€ Le plus bas Modifier

NV-9Y9F-4JDT La religion des Phé
niciens et des Ara
méens: Dans le con
texte de l'Ancien T

…
25,00€ Le plus bas Modifier

SF-645Y-ZOF7 Histoire du Mitanni
[Broché] [Nov 01, 
2003] Freu, Jacque
s

…
18,00€ Le plus bas Modifier

WA-GSRP-PRVM Histoire politique d
u royaume d'Ugarit
[Broché] [Mar 01, 2
006] Freu, Jacques

…
17,00€ Le plus bas Modifier

68-SX93-VD1R Royaumes neo hitti
tes a l'age de fer le
s hittites et leur his
toire [Broché] [Jun 

…
30,00€ Le plus bas Modifier

1W-HKHF-TBFY Des origines à la fi
n de l'ancien royau
me hittite : Tome 1
, Les Hittites et leu

…
16,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

GZ-PMGI-5693 Essai sur les origin
es du judaïsme [Br
oché] [Apr 02, 199
2] Nodet, Etienne

…
20,00€ Modifier

DS-U3BW-02XO La Perse - L'Inde - 
Autres fragments [
Broché] [Jan 01, 2
004] Ctesias de Cni

…
60,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

BS-TOJ4-HYJS Histoire ancienne d
'Israël, tome 2. La 
période des juges : 
1974 [Jan 01, 200

…
19,00€ Le plus bas Modifier

JB-AJ34-3B27 The Trojan War: Ch
ronological, Histori
cal and Archaeolog
ical Evidence [Broc

…
45,00€ Le plus bas Modifier

GM-1MWS-YPJG Queen Esther wife 
of Xerxes: Fairy tal
e or real history? [
Broché] [May 28, 2

…
25,00€ Le plus bas Modifier

FN-GN4Z-I9S2 The Name of God 
Y.eh.ow.ah Which I
s Pronounced As It 
Is Written I_Eh_Ou

…
35,00€ Le plus bas Modifier

FV-0KW2-Z1E5 CHRONIQUE DES P
HARAONS. L'histoi
re règne par règne 
des souverains et d

…
19,00€ Modifier

R4-DDR3-I34Q Dictionnaire des ph
araons [Dec 05, 19
96] Vernus, Pascal 
et Yoyotte, Jean

…
7,00€ Modifier

OZ-YHAH-N6T7 Le Proche-Orient A
siatique, tome 2 : L

…
25,00€ Le plus bas Modifier
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2130528686 + €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2705337288

31/07/2017 15:27:08
31/07/2017 15:27:06 1

€6,55

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

352553051X

31/07/2017 15:25:56
31/07/2017 15:25:54 1

€12,55

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2701010918

31/07/2017 15:24:51
31/07/2017 15:24:50 1

€6,55

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2841621324

31/07/2017 15:23:38
31/07/2017 15:23:36 1

€5,05

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2701010888

31/07/2017 15:22:38
31/07/2017 15:22:36 1

€5,80

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2204071846

31/07/2017 15:21:29
31/07/2017 15:21:27 1

€10,30

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2204024422

31/07/2017 15:20:09
31/07/2017 15:20:08 1

€5,80

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2204063347

31/07/2017 15:18:53
31/07/2017 15:18:50 1

€7,30

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2845735545

31/07/2017 15:16:24
31/07/2017 15:16:22 1

€8,05

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

2204064084

31/07/2017 15:15:27
31/07/2017 15:15:24 1

€6,55

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2204041920

31/07/2017 15:09:48
31/07/2017 15:09:46 1

€5,05

+ €2,99

Actif
Occasion- Très bon état

2200217811

31/07/2017 15:08:41
31/07/2017 15:08:39 1

€6,55

+ €2,99

Actif
De collection- État correct

B0000DQQTY

31/07/2017 15:07:31
31/07/2017 15:07:29 1

€7,30

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

220405075X

31/07/2017 15:04:20
31/07/2017 15:04:18 1

€7,45

+ €2,99

€ 35,99
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- Bon état

2204090158

31/07/2017 15:03:09
31/07/2017 15:03:08 1

€3,85

+ €2,99

€ 11,99
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- Très bon état

2213023077

31/07/2017 15:01:24
31/07/2017 15:01:22 1

€3,55

+ €2,99

€ 9,26
+ €2,99

Faire correspondre au prix

Actif
Occasion- État correct

2251001808

31/07/2017 14:53:38
31/07/2017 14:53:36 1

€5,05

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

8876530800

28/07/2017 14:33:54
28/07/2017 14:33:51 1

€5,05

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

8400043782

28/07/2017 14:33:00
28/07/2017 14:32:58 1

€8,05

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

887653251X

28/07/2017 14:28:05
28/07/2017 14:28:02 1

€8,65

+ €2,99

Actif
De collection- Bon état

8876532498

28/07/2017 14:26:35
28/07/2017 14:26:33 1

€8,80

+ €2,99

es empires mésopo…

L1-4QG6-JVQJ Petite grammaire d
u sumérien a l'usag
e des débutants [D
ec 31, 2003] Bord, 

…
30,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

H4-EW24-GFC1 Le Jubile Biblique: 
Lv 25 - Exegese Et 
Theologie [Relié] [J
un 12, 2003] Franc

…
70,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

8Z-020S-1E15 Le Moyen Age et la
Bible [Dec 31, 199
5] Riché, Pierre; Lo
brichon, Guy et Col

…
30,00€ Le plus bas Modifier

R2-1DM0-CA2O Pic de la Mirandole
et la cabale : Suivi 
de Considérations 
sur l'histoire des dé

…
20,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

5P-XF0G-4S7J Le Monde grec anci
en et la Bible [Dec 
31, 1995] Mondése
rt, Claude et Collec

…
25,00€ Le plus bas Modifier

2E-Z1OY-CO08 Marcion l'évangile 
du Dieu étranger : 
Contribution à l'his
toire de la fondatio

…
55,00€ Le plus bas Modifier

AF-QX78-V7AW Celui qui est : Inter
prétations juives et
chrétiennes d'Exod
e 3-14 [May 01, 19

…
25,00€ Le plus bas Modifier

D5-D4FO-Z8UJ Le Brûlement du T
almud à Paris, 124
2-1244 [Sep 20, 19
99] Collectif; Daha

…
35,00€ Le plus bas Modifier

L5-BP3D-5SFS Le blasphème de J
ésus [Dec 06, 2007
] Bernard, Jacques…

40,00€ Le plus bas Modifier

DK-Q4GR-XGZE Découvrir l' écritur
e [Broché] [Jun 05,
2000] Barthelemy, 
D.

…
30,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

PP-E1K8-2ALW Maïmonide et la m
ystique juive [Broc
hé] [May 03, 1991]
Idel, Moshé

…
20,00€ Le plus bas Modifier

90-C6ZE-WCN3 Numismatique gre
cque [Broché] [Jun 
18, 2002] Nicolet-
Pierre, Hélène

…
30,00€ Le plus bas Modifier

S4-0XSW-WHJ2 Phonétique histori
que du mycénien e
t du grec ancien. [J
an 01, 1972] Lejeu

…
35,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 1)

1Y-EVW1-U0KP Selon les septantes
: mélanges offerts 
à Marguerite Harl [
Broché] [Mar 02, 1

…
36,00€ Modifier

3B-7TLY-FVSY L'histoire d'Israël e
ntre mémoire et re
lecture [Broché] [S
ep 03, 2009] Abadi

…
12,00€ Modifier

K5-YLCM-UDFF Flavius Josèphe [Br
oché] [Apr 26, 198
9] Hadas-Lebel, Mi
reille

…
10,00€ Modifier

XJ-AO68-P79X Guerre des Juifs. T
ome I : Livre I [Broc
hé] [Jun 15, 2003] 
Flavius Josèphe; Jo

…
20,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 2)

4L-ZG8U-0M9N Nomen-Omen: La 
Stylistique Sonore 
des Noms Propres 
dans le Pentateuq

…
20,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 2)

DD-GSAX-GRW5 Theodoreti Cyrensi
s Quaestiones in O
ctateuchum [Broch
é] [Jan 01, 1979] F

…
40,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 2)

7B-2JUR-5LWG Ras Shamra Paralle
ls: The Texts from 
Ugarit and the Heb
rew Bible [Broché] 

…
44,00€ Le plus bas Modifier

7O-KXCJ-TGB5 Ras Shamra Paralle
ls: The Texts from 
Ugarit and the Heb
rew Bible [Broché] 

…
45,00€ Le plus bas Modifier
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Actif
Occasion- Bon état

8876532501

28/07/2017 14:21:13
28/07/2017 14:21:10 1

€8,05

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2222040574

28/07/2017 14:09:24
28/07/2017 14:09:21 1

€17,05

+ €2,99

Actif
Occasion- Bon état

2904488189

26/07/2017 14:24:51
26/07/2017 14:24:49 1

€4,00

+ €2,99

Actif
Occasion- État correct

B007SUZAMS

26/07/2017 14:22:36
26/07/2017 14:22:33 1

€9,55

+ €2,99

Alertes
de
qualité
: 2)

Alertes
de
qualité
: 2)

IA-EGM3-4Z0W Ras Shamra Paralle
ls: The Texts from 
Ugarit and the Heb
rew Bible [Broché] 

…
40,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 2)

FM-3BIW-UBE9 Les Langues chami
to-sémitiques [Jul 
15, 2007] Perrot J…

100,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 2)

SL-RDPV-UTXW Le jubilé biblique, 
histoire et interpré
tations : Actes du c
olloque national, 2

…
13,00€ Le plus bas Modifier

Alertes
de
qualité
: 2)

TW-5IFZ-FPAN Dictionnaire de la 
bible, supplément, 
tome troisième, ex
piation-herméneut

…
50,00€ Le plus bas Modifier
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